

Звіт про результати базового відстеження

Вид та назва регуляторного акту: проект рішення Гостомельської селищної ради Про внесення змін до рішення сесії Гостомельської селищної ради №959-52-VI від 17.01.2015 р. «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в селищі Гостомель».

Виконавець заходів відстеження: відділ обліку та звітності Гостомельської селищної ради.

Цілі прийняття акту: Метою прийняття рішення Гостомельської селищної ради Про внесення змін до рішення сесії Гостомельської селищної ради №959-52-VI від 17.01.2015 р. «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в селищі Гостомель» є :

поповнення дохідної частини бюджету селищної ради за рахунок надходжень від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

виконання вимог чинного законодавства із врахуванням запропонованих змін (ст. 266 Розділу XXI «Податок на майно» Податкового кодексу України).

дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Строк виконання заходів з відстеження: відстеження результативності зазначеного рішення здійснюється до дня набрання чинності регуляторного акта.

Тип відстеження: Базове.

Методи одержання результатів відстеження: для проведення базового відстеження використовувався статистичний метод. З метою дотримання основних вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект рішення оприлюднено на офіційному веб-сайті Гостомельської селищної ради.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:

Відстеження результативності даного регуляторного акту буде здійснюватися на підставі інформації відділу обліку та звітності Гостомельської селищної ради, яка отримується шляхом проведення моніторингу щоденних виписок про надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки до селищного бюджету надані в електронному вигляді відділенням Держказначейства.

Кількісні та якісні показники результативності акта:

Показник надходжень до селищного бюджету податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.